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IToHnMaHne 3HaKOB PaBEHCTBA Nwmst:

OnpenesnTe BepHOE I HEBEPHOE PABEHCTBO. OTBeTHI
1) 11=4

1.
2) 13-7=6

2.
3) 12-4=9 3
4) 9+2=11 4.
5) 5=3+2 5.
6) 17=8+7 6.

7.
7 7+2=10

8.
8 7+7=9+5

9,
9) 6+8=8+6

10.
10) 9+9=11+9

11.
11) 5+9=5+11

12.
12) 10-5=13-8 13.
13) 7-3=5-3 14,
14) 5+3=13-5 15.
15) 16-8=5+3 te.

17.
16) 5+3=13-6

18.
17) 8-4=3+3
18) 8-3=4
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ITonumanue 3HaKOB PaBCHCTBA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpenennre BepHOe UM HEBEPHOE PABEHCTBO. OTBeTHI
1) 11=4
. HEBEPHO
2 - = pr—

) 13-7=6 6=6 ) BepHO
3) 12-4=9 8=9 3 HEBECPHO
4 9+2=11 11=11 4, BEPHO
5) 5=3+2 5=5 5. BEPHO

HCBCPHO
6) 17=8+7 17=15 6. P
7. HEBECPHO
7 7+2=10 9=10
3. BEpPHO
8 7+7=9+5 14=14
9. BEpHO
9) 6+8=8+6 14=14
10. HEBEPHO
10) 9+9=11+9 18 =20
11. HEBEPHO
11 = =
) 5+9=5+11 14=16 12. __ BEpPHO
12) 10-5=13-8 5=5 13. HEBEPHO
13) 7-3=5-3 4=2 14.___BEpPHO
14) 5+3=13-5 8=38 15. BEpPHO
HCBCPHO
15) 16-8=5+3 §=8 te. P
17. HEBEPHO
16) 5+3=13-6 8=17
18. HEBEPHO
17) 8-4=3+3 4=6
18) 8-3=4 5=4
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